
安藤　純子

5 4 3 2 1

成績 割合 人数

秀 7% 3

優 26% 11

良 19% 8

可 37% 16
不可 5% 2

6人 10人 21人 1人 0人 時不 7% 3

15.8% 26.3% 55.3% 2.6% 0.0% 43

7人 10人 19人 1人 1人

18.4% 26.3% 50.0% 2.6% 2.6%

グラフ用満足度表

4人 9人 23人 1人 0人 評価5 4 3 2 1

10.5% 23.7% 60.5% 2.6% 0.0% 11% 32% 50% 5% 3%
0回 1回 2回 3～4回 5回以上

8人 2人 5人 19人 3人

21.1% 5.3% 13.2% 50.0% 7.9%

240分以上～240分 ～120分 ～60分 0分 GPA 5 4 3 2 1

0人 1人 2人 10人 25人 秀・優 5% 13% 16% 3% 0%

0.0% 2.6% 5.3% 26.3% 65.8% 良・可 5% 18% 32% 3% 3%

不可・時不0% 0% 0% 0% 0%

2人 11人 23人 1人 1人

5.3% 28.9% 60.5% 2.6% 2.6%

3人 13人 18人 4人 0人

7.9% 34.2% 47.4% 10.5% 0.0%

4人 12人 21人 1人 0人

10.5% 31.6% 55.3% 2.6% 0.0%

4人 11人 18人 5人 0人

10.5% 28.9% 47.4% 13.2% 0.0%

評価チャート作成用

3人 13人 16人 5人 1人 項目略称 科目平均全学平均

7.9% 34.2% 42.1% 13.2% 2.6% 1 ①学生：真剣さ 3.553 3.988

2 ②学生：受講態度 3.553 3.886

4人 16人 16人 2人 0人 3 ③学生：目標理解 3.342 3.692

10.5% 42.1% 42.1% 5.3% 0.0% 4 ④学生：欠席回数 2.895 3.994

5 ⑤学生：時間外学習1.447 1.841

3人 12人 17人 3人 1人 6 ⑥内容：興味 3.316 3.789

7.9% 31.6% 44.7% 7.9% 2.6% 7 ⑦内容：将来の有用性3.395 3.971

8 ⑧内容：シラバス準拠3.5 3.923

5人 12人 19人 2人 0人 9 ⑨方法：分かりやすい説明3.368 3.939

13.2% 31.6% 50.0% 5.3% 0.0% 10 ⑩方法：集中できる雰囲気3.316 3.959

11 ⑪方法：効果的な教材3.579 3.971

4人 10人 22人 2人 0人 12 ⑫方法：理解度の考慮3.184 3.864

10.5% 26.3% 57.9% 5.3% 0.0% 13 ⑬姿勢：準備と熱意3.526 4.119

満足 不満 14 ⑭姿勢：質問対応 3.421 4.023

4人 12人 19人 2人 1人 15 ⑮総合 3.421 3.987

10.5% 31.6% 50.0% 5.3% 2.6%
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受講生として、この授業
全体の満足度を５段階で
してください。
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43人

回答率 88%

受講者数

時不率 平均出席率
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あなたは、この授業を何
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（一週間あたりの時間）

授業内容は将来役に立
つと思いますか
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⑫
教員は学生の理解度を
考慮しながら授業を進め
ましたか

平均
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教員の説明は分かりやす
かったと思いますか
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授業で使用された教材
は効果的だったと思いま
すか
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授業はシラバスに沿った
内容でしたか

受講態度
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授業はあなたの興味を引
きましたか

講　義　名
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あなたはこの科目を真剣
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あなたは、この授業の到
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すか
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Ｆ．授業全体の満足度の理由を記述してください。

Ｇ．この授業の改善するべき点や良かった点を記述してください。

講　義　名 社会調査法a 自由記述項目まとめ

・スライドを使って分かりやすく教えてくださったから。 
・説明が分かりやすかった。 
・特にない。 
・知識が増えた。 
・ないです。 
・特になし。 
・特になし。 
・普通でした。 
・将来必ず関わる内容だから。 
・あまり興味をひかなかったから。 

・先生は真剣に話しているのに、他の人たちの授業の態度が悪いので、自分はしっかり聞こうと思った。 
・私語をする生徒が多く集中できなかった時があった。 
・特にない。 
・後ろのパソコンがうるさくて先生の声がたまにきこえなかった。 
・声があまりきこえない。 
・ないです。 
・特になし。 
・特になし。 
・もう少しパソコンを使用した授業だったらやる気が起こる。インターネットで適当なアンケートをみつけて、回答するっていうの
もやりたかった。 
・教室がうるさい。 


